Описание образовательной программы дошкольного образования МАДОУ ЦРР д/с № 87
       Образовательная программа дошкольного образования МАДОУ ЦРР д/с /№ 87 является самостоятельным нормативным документом. Программа разработана  на основе   ФОП ДО в соответствии ФГОС дошкольного образования, особенностей образовательного учреждения, региона.
   Программа ориентирована на детей от 1,5 года до 7 лет. Содержание образовательных областей зависит от возрастных и индивидуальных особенностей детей, определяется целями и задачами программы и реализуется в различных видах деятельности (игровой, коммуникативной, познавательно-исследовательской, изобразительной, музыкальной, двигательной, восприятие художественной литературы и фольклора, самообслуживание и элементарный бытовой труд, конструирование из разного материала). 
     Программа сформирована как программа психолого-педагогической поддержки позитивной социализации и индивидуализации, развития личности детей дошкольного возраста и определяет комплекс основных характеристик дошкольного образования (объем, содержание и планируемые результаты в виде целевых ориентиров дошкольного образования). 
     Цель и задачи деятельности ДОУ по реализации образовательной программы дошкольного образования сформулированы в соответствии с: 
· [bookmark: _Hlk158644568]ФГОС дошкольного образования;  
· Уставом ДОУ;
· ФОП ДО; 
· с учетом регионального компонента; 
· потребностей детей и родителей (законных представителей), социума, в котором находится ДОУ. 
Для реализации программы в обязательной ее части используется Федеральная образовательная программа дошкольной образовательной организации. В части, формируемой участниками образовательных отношений, используются парциальные программы: 
1. Парциальная программа «Цветные ладошки» И. Лыковой,
2. Программа «Ладушки» И. Новоскольцевой.
     В ДОУ осуществляется интеграция общественного и семейного воспитания детей дошкольного возраста.
   
